

外交部发言人就有关人士在香格里拉对话会期间表态答记者问

坚决反对美日无端指责中方合理的岛礁建设活动

中国赞成并倡导东盟国家提出的妥善处理南海问题的“双轨”思路,即有关争议应由直接当事国通过谈判协商解决,南海和平稳定由中国和东盟国家共同维护

新华社北京6月4日电 外交部发言人华春莹4日就有关人士在香格里拉对话会期间表态答记者问。

有记者问,6月4日,美国国防部长卡特和日本防卫大臣中谷元在香格里拉对话会发表讲话,涉及南海问题,对中方进行无理指责。你对此有何评论?

华春莹说,中方注意到了美国和日本防卫部门负责人的有关言论,其观点多是老调重弹。他们罔顾基本事实,无端指责中方合理的岛礁建设活动,在地区安全问题上对中方倒打一耙,并蓄意挑拨中国与其他地区国家的关系。中

方对此坚决反对,与会的中方代表团已就此表明中方立场。她强调:

第一,中国对南沙群岛及其附近水域拥有无可争辩的主权,拥有充分的历史和法理依据。对于他国非法侵占中国领土所造成的所谓现状,中方从来没有也不会去承认。域外国家应恪守承诺,不在领土主权问题上说三道四。

第二,中方有关岛礁建设是在自己领土上进行的,没有违反任何国际法。倒是个别国家近年将大量先进武器和装备部署在亚太地区,究竟意欲

何为,如此的行为才应该真正引起地区国家的警觉。

第三,菲律宾单方面提起南海仲裁案不是为了解决争议,而是企图否定中国在南海的领土主权和海洋权益。该案严重损害了《联合国海洋法公约》的严肃性和完整性,是对国际法的滥用,违反国际法。对此,中方早已表明不接受、不参与仲裁的立场。

第四,要说基于规则的秩序,中国与东盟国家2002年就签署了《南海各方行为宣言》。《宣言》就是地区规则。各方理应遵守。

另有记者问:6月3日,泰国总理巴育在香格里拉对话开幕式的主旨演讲中表示,海上问题不应成为“零和游戏”,地区国家应超越海上边界争议,通过互利、共赢方式寻求加强合作。印尼国防部长里亚米扎尔德在会议期间表示,应综合考虑《联合国宪章》《联合国海洋法公约》《南海各方行为宣言》和历史背景,循序渐进地解决南海有关争议。请问中方对此有何评论?

华春莹说,中方注意到了有关表态。中方一向认为,对于南海领土主权和海洋划界问题,各方应在尊重历

史事实的基础上,根据国际法,由直接当事方和平谈判解决。中国赞成并倡导东盟国家提出的妥善处理南海问题的“双轨”思路,即有关争议应由直接当事国通过谈判协商解决,南海和平稳定由中国和东盟国家共同维护。

她说,中方一贯倡导共同、综合、合作、可持续的地区安全观,走出共建、共享、共赢的地区安全之路。对地区国家来说,当前海上非传统安全问题的挑战更为迫切。各方应加强海上务实合作,共同应对好海上非传统安全威胁,维护地区海洋和平与稳定。



世界上电压等级最高的
直流输电工程启动
跨越秦岭施工作业

6月3日,昌吉-古泉±1100千伏特高压直流输电工程跨越秦岭首基铁塔基础在陕西省商洛市境内开始混凝土浇制,标志着该工程秦岭段全面开工建设。

昌吉-古泉±1100千伏特高压直流输电工程是目前世界上电压等级最高、输送容量最大、输送距离最远、技术水平最先进的特高压输电工程。工程起点位于新疆昌吉,终点位于安徽宣城,途经新甘宁陕豫皖6省区,线路全长3324公里,工程投资407亿元,计划2018年建成投运。

新华社发(刘军峰摄)

南方多地迎入汛以来最强降雨

今年秋季台风可能偏多、偏强

央视网6月4日消息(新闻联播)这两天,南方多地迎来今年入汛以来最强降雨,各地积极应对,全力抢险。

从2日开始,广西多地遭遇强降雨。昨晚8时到凌晨,南宁市区遭遇了20年来最强降雨,南宁城区多地因积水形成内涝,居民出行受阻,部分商铺损失严重。当地气象台连发两次暴雨红色预警,启动灾害三级应急响应。市政、消防人员跟许多市民一起,在抢险中度过了一个不眠之夜。

南宁地铁1号线百花岭站因为正在建设,排水系统还没有接通,雨水倒灌进工地。为避免站内重要设备被水浸泡,抢险人员封堵设备区入口,垒沙包、装沙袋,用水泵抽水抢险,基本控制了积水倒灌。在应急排涝的同时,南宁市也从长计议,调来十几台挖掘机,在站口开挖引水渠。

连日强降雨,导致湖北秭归小型地质灾害频发,在G348国道上,滑坡造成一块二三十吨的巨石悬在国道上方,随时可能落下。发现险情后,当地迅速实施临时交通管制,同时在地质专家的指导下排险。由于地势特别陡峭,只能靠人悬空作业。经过11个多小时的努力险情解除。

国家气候中心最新监测显示,2015年到2016年超强厄尔尼诺事件已于5月份正式结束,夏季将转入与之相反的“拉尼娜”状态,也就是说,赤道中东太平洋逐渐由原来的暖水控制转为冷水控制。不过考虑到大气环流对海洋变化响应的滞后性,厄尔尼诺对我国主汛期气候仍然会有影响。另外,受“拉尼娜”影响,今年秋季台风可能偏多、偏强,沿海地区需加强防范。

“史上最强”厄尔尼诺“退休”不“褪色”

主汛期可能“两头涝中间旱”



时间长强度大 堪称“史上最强”

球共发生14次厄尔尼诺事件,其中3次达到超强级别,分别是1982/1983年厄尔尼诺事件、1997/1998年厄尔尼诺事件及本次事件。

国家气候中心主任宋连春指

可能会更“专一”地光临某一特定地区,导致发生大洪水的概率迅速攀升。

从1998年长江流域特大洪水来看,正是因为汛期整条雨带围绕长江下个不停,才导致长江洪水形成“峰连峰”的态势,造成流域重大险情。

要抗旱,防汛抗旱形势严峻。

“到目前为止,大气中发生了很多与1998年相类似的气候现象,人们需要以1998年为标准,做好应对大洪水的准备,打好战胜长江流域可能发生洪水的硬仗。”国家气候中心气候监测首席专家周兵说。

冬季全国大部以降水偏少为主,气温偏低。尽管拉尼娜现象未必直接作用于主汛期,但对后期气候走势的影响不容忽视。(据新华社北京6月3日电)

四大江河汛期高危 全国或“两头涝中间旱”

面进入主汛期。

国家防总最新预测表明,今年汛期我国降水总体偏多,并特别指出长江、松花江、淮河、西江等可能发生大洪水,不排除其他大江大河发生洪水

的可能。与此同时,华北地区等地可能出现较重旱情。这意味着今年汛期全国或出现“两头涝中间旱”,也就是南方和东北地区遭遇洪涝灾害,华北地区则以旱情为主,既要防汛,也

一波未平一波又起 拉尼娜“接棒”厄尔尼诺

——拉尼娜现象。

拉尼娜的危害通常弱于厄尔尼诺,

但近60年来拉尼娜事件影响表明,拉尼娜发生后,我国部分地区秋雨偏多,

延安黄河引水工程主管线年内贯通

延安人民将喝上黄河水

据新华社西安6月4日电(记者付瑞霞)记者从陕西省延安市政府获悉,陕西延安黄河引水工程计划今年实现黄河取水口至延安主管线贯通,2017年上半年实现通水。

延安黄河引水工程途径4个县区12个乡镇74个行政村,概算总投资43.85亿元,输水管线总长145.78公里,年取水量8977万立方米,设计泵站9座、水库2座、水厂2座、泥沙预处理站1座、隧洞9条。

据介绍,目前,除延安东川净水厂外,延安黄河引水工程主管线其他节点工程均已开工。黄延线6条隧洞已贯通5条,另一条剩余900多米,正在昼夜施工。管线已开挖完成14公里,主要管材和机电设备已完成招标。

黄河引水工程建设进展顺利,达到计划进度,有望年内实现黄延主管线贯通,2017年延安人民将喝上黄河水。

四川广元白龙湖发生翻船事故

1人死亡 14人下落不明

据新华社成都6月4日电记者4日晚从四川广元市委宣传部获悉,4日下午发生的广元白龙湖游船侧翻事故中,1名被救起来的儿童因医治无效死亡,其余14人仍下落不明。

4日12时许,广元市轮船公司“双龙”号游船搭乘18人,其中含船员及其家属3人,从利州区三堆镇盐井溪码头出发,前往白龙湖小三峡景区游玩。

14时40分左右,“双龙”号返航途经三堆镇飞凤村三组水域时,发生翻船事故。经初步核实,截至目前,4人获救,其中3人经抢救脱离生命危险;1名小孩抢救无效不幸罹难,其余14人仍下落不明。

据当地村民介绍:事发时,白龙湖水域突遇强烈阵风,船体偏右、船头朝下倾覆。目前,正全力以赴组织现场搜救。事故原因正在进一步调查之中。



公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

买五送二

简约而不简单、精致广告、收益无限

广告热线:66810111、66810505 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 189765668833

西部区域 13876071190

南部区域 18976292037

东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼

儋州 18876859611

澄迈 13005018185

陵水 13647540073

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

昌江 18808921554

临高 18608965613

万宁 13976065704

琼山站 65881361 红城湖路怡田公寓1001房

秀英站 68621176 汽车西站对面金銀小区A栋2单元703房

东方 13907667650

五指山 18669861608

定安 13907501800

海口发行站

秀英站 68621176 汽车西站对面金銀小区A栋2单元703房

保亭 13876620309

乐东 13807540298

屯昌 13907518031

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。



广告热线:13876984883

贷款

省金融办批准的正规贷款公司

专业办理贷款 利息低 可当日放款

国贸玉沙路66775888 13907566137

鼎和贷款 66236622

专业办理贷款 利息低 可当日放款

友谊广场七楼 13707565563

留学·移民

海南省留学服务中心

66699666 400-888-4476

供 求

栏目广告办理电话:13876984883

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司

专业办理贷款 利息低 可当日放款

鼎和贷款 66236622

专业办理贷款 利息低 可当日放款

友谊广场七楼 13707565563

留学·移民

海南省留学服务中心

66699666 400-888-4476

供 求

栏目广告办理电话:13876984883

海南龙景商业城旺铺招租

20000m²,可分割出租、白龙路14号,13807583662陈小姐

典 当

海口市国土资源局

注销土地使用权登记通告

海口市国土资源局

债权债务清算公告

海口市国土资源局

公告

公告

公告

公告

公告